



## Az Eucharisztia titka

Az egyházi év során két nagy Oltáriszentség-ünnep van: nagycsütörtök és úrnapja. A nagycsütörtök este bemutatott szentmise különlegessége, hogy ekkor az Úr Jézus utolsó vacsorájára emlékezünk, amikor a kenyeret saját testeként, a bort az ő véreként nyújtotta át az apostoloknak, megparancsolva nekik, hogy ismételjék meg cselekedetét az ő emlékezetére. Ez az esemény az Úr szenvedése és halála előtt történt. Ma, úrnapján, Krisztus szent testének és vérének ünnepén már a feltámadás ismeretében éljük át újra az Eucharisztia titkát. Az Oltáriszentség ugyanis szorosan kapcsolódik Krisztus szenvedéséhez, halálához és dicsőséges feltámadásához.

Az Oltáriszentség célja, hogy közösséget teremtsen Krisztussal, továbbá közösséget teremtsen a többi keresztény emberrel, valamint lelki megerősítést adjon az egyén számára. A Krisztussal való közösséggel kapcsolatban ezt olvassuk a mai evangéliumi részben: „Aki eszi az én testemet és issza az én véreimet, az bennem marad, és én őbenne” (Jn 6,56). A hívő ember arra vágyakozik, hogy egyesüljön Istennel. Nem akarunk



Istenné válni, hiszen az már lázadás volna a teremtmény részéről a Teremtővel szemben, de kapcsolatba szeretnénk vele kerülni. Túl azon, hogy eljut hozzánk Isten üzenete és megismerhetjük őt jelei által, egyesülni szeretnénk vele, mert boldogságunk teljességét benne találjuk meg. Isten pedig az Oltáriszentség és a szentáldozás által lehetőséget ad nekünk, hogy ez a vágyunk beteljesedjen már földi életünk folyamán.

Az Oltáriszentség másik hatása, hogy egyesíti mindazokat, akik Krisztus testét magukhoz veszik. Szent Pál apostol ezt így fogalmazza meg a korintusiakhoz írt első levelében: „Mi ugyanis sokan egy kenyér, egy test vagyunk, mert mindany-

nyian egy kenyérből részesülünk” (1Kor 10,17). Már az őskeresztény idők igehirdetésében megjelenik a következő szemléletes jelkép: miként a gabonaszemek egyesülnek a kenyérben és miként a szőlőszemek egyesülnek a borban, ugyanúgy egy közösséggé válnak mindazok, akik ugyanazzal az élő kenyérral, Krisztus testével táplálkoznak.

Az Eucharisztia a közösség egyes tagjait is megerősíti lelkileg. Erre utalnak Jézus szavai: „Ha nem eszitek az Emberfia testét, és nem isszátok az ő véréit, nem lesz élet bennetek” (Jn 6,53). Az Eucharisztia tehát az életet jelenti számunkra, illetve az örök életet, az üdvösséget biztosítja az emberek számára.

## Az Úr áldozata

Az Oltáriszentség Jézus Krisztus áldozata, amely szoros és elválaszthatatlan kapcsolatban van az Úr keresztalálával, keresztáldozatával.

A mennyei Atya akarta ezt az áldozatot az emberiség megváltása érdekében, és a Fiú, Jézus meghozta ezt az áldozatot, amelyet az Atya elfogadott, mint örökké érvényeset. Jézus az utolsó vacsorán elővételezte áldozatát, amit másnap beteljesített keresztalálával, s amely áldozatot a szentmise ünneplésekor jelenvalóvá tesz.

## Egységet teremtő szentség

Urunk, Jézus Krisztus! Hisszük, hogy jelen vagy az Oltáriszentségben. Hisszük, hogy valóságosan és marandóan jelen vagy az átváltoztatott kenyérben és borban.

Hisszük, hogy testedet és véredet adod nekünk, amikor szentáldozáshoz járulunk. Hisszük, hogy bennünk való jelenléd átalakít minket, hogy hozzád hasonlónak váljunk. Hisszük, hogy a szentáldozás egyesülés veled. Hisszük, hogy a szentáldozás összeköt minket egymással is, mert egységet teremtő szentség ez.

Úrnapja	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Jézus szent szíve	Szűz Mária szeplőtelen szíve	Évközi 11. vasárnap
MTörv 8,2-3.14b-16a 1Kor 10,16-17 Jn 6,51-58	2Kor 1,1-7 Mt 5,1-12	2Kor 1,18-22 Mt 5,13-16	2Kor 3,4-11 Mt 5,17-19	2Kor 3,15 – 4,1. 3-6 Mt 5,20-26	MTörv 7,6-11 1Jn 4,7-16 Mt 11,25-30	Iz 61,9-11 Lk 2,41-51a	Kiv 19,2-6a Róm 5,6-11 Mt 9,36 – 10,8

## Örömhír

**Zsoltár válasza:** „Jeruzsálem, szentek otthona, \* dicsérd fölséges Istened!”

### **Evangelium (Jn 6,51-58)**

Abban az időben így beszélt Jézus a zsidó tömeghez: „Én vagyok a mennyből alászállott, élő kenyér. Aki ebből a kenyérből eszik, örökké fog élni. Az a kenyér, amelyet én adok, az én testem a világ életéért.” Vita támadt erre a zsidók között: „Hogyan adhatja ez testét eddelül nekünk?” Jézus így felelt nekik: „Bizony, bizony, mondom nektek: Ha nem eszitek az Emberfia testét, és nem isszátok az ő véré, nem lesz élet bennetek. Aki eszi az én testemet, és issza az én vére, annak örök élete van, és én feltámasztom őt az utolsó napon. Mert az én testem valóban étel, és az én vérem valóban ital. Aki eszi az én testemet, és issza az én vére, az bennem marad, és én őbenne. Amint engem az élő Atya küldött, és én az Atya által élek, úgy az is, aki engem eszik, énáltalam él. Ez az égből alászállott kenyér! Nem az, amelyet atyáitok ettek és meghaltak! Aki ezt a kenyeret eszi, örökké él!” Így tanított Jézus a kafarnaumi zsinagógában.

### **Templomaink általános misarendje**

#### **Bazilika**

hétfő 18.00 (püspöki mise)

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

#### **Szent Imre templom**

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

#### **Szemináriumi templom**

hétköznap 7.30; szombaton 17.00; vasárnap 8.30

#### **Vízivárosi templom**

péntek 18 órakor ünnepi szentmise

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

*Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.*

### **Egyházi hozzájárulás**

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházunk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásait!

## Úrnapi körmenet

### **1. oltár**

Pap: Krisztus Királyt, Urunkat, aki jelen van a kenyér színe alatt.

**Hívek: Jöjjetek, imádjuk!**

Pap: A gabona javával táplálta őket. Alleluja.

**Hívek: És a sziklából mézzel elégtette ki őket. Alleluja.**

### **2. oltár**

Pap: Krisztus Királyt, Urunkat, aki a szentmisében értünk feláldozza magát.

**Hívek: Jöjjetek, imádjuk!**

Pap: Fogadd el az áldozatot az egész népért. Alleluja.

**Hívek: Őrizd és szenteld meg örökségedet. Alleluja.**

### **3. oltár**

Pap: Krisztus Királyt, Urunkat, aki önmagát adja eddelül nekünk.

**Hívek: Jöjjetek, imádjuk!**

Pap: Mennyei kenyeret adott nekik. Alleluja.

**Hívek: Angyalok kenyerét ette az ember. Alleluja.**

### **4. oltár**

Pap: Krisztus Királyt, Urunkat, aki az Oltáriszentségben életünk, vigasztalásunk és üdvösségünk.

**Hívek: Jöjjetek, imádjuk!**

Pap: Adj, kenyeret a földből. Alleluja.

**Hívek: És borod vidámitsa az ember szívét. Alleluja.**

*Könyörgés után: (113) Édes Jézus neked élek...*

## Hirdetések

- Június 13-án kedden ünnepeljük Pádai Szent Antal ünnepét, aki megyéspüspök atya védőszentje is. Imádkozzunk Antal püspök atyáért, hogy püspöki és pásztori szolgálatát Krisztus örömeivel és szeretetével tudja ellátni.
- Június 13-án kedden 9 órakor, a fatimai Szűz első hazai kegyhelyén Alsószentivánon, Mórocz Tamás kanonok, c. apát, helyettes esperes, Bodajk plébánosa tartja az ünnepi szentmisét. Mindenkit sok szeretettel várnak.
- Szeretettel kérjük a hívek segítségét június 14-én, szerdán 9 órára a Jézus Szíve templom és környéke rendbetételére, takarítására.
- Június 15-én és 16-án a plébánia hivatal zárva lesz. Megértésüket köszönjük.
- Vízivárosi Jézus Szíve templom búcsúját június 16-án, pénteken 18 órakor tartjuk. Az ünnepi szentmisét Tóth Tamás ezüstmisés atya mutatja be. A szentmise előtt 17 órától szentségimádást és Jézus Szíve litániát imádkozunk. Mindenkit sok szeretettel várunk az ünnepi szentmisére és a közös agapéra a templomkertbe. Kérjük, hogy aki az szeretetvendégségre tud sütni édes vagy sós süteményt jelezze Szókné Hidasi Henrietta sekrestyésnek.
- A székesfehérvári egyházmegye hagyományának megfelelően Keresztelő Szent János születésének ünnepén június 24-én szombaton 10 órakor papszentelés lesz a Székesegyházban. Spányi Antal megyés püspök pappá szenteli Tisztelendő Bakos Áron és Szlama Ákos diakónusokat. Ebben a szentmisében adnak hálát az egyházmegye jubiláns papjai a szolgálat kegyelmeiért: a vasmisés (65. év) Horváth Imre, a gyémántmisés (60. év) Brückner Ákos előd O.Cist, az aranymisés (50. év) Bohn István, és az ezüstmisés (25. év) Gedő Attila, Tóth Tamás, Burbela Grzegorz Ludwik SVD atyák. A Prohászka Imaszövetség tagjait kéri, hogy kiemelten imádkozzanak ezen a napon papi hivatásokért.
- A bazilikában június folyamán az esti szentmisék előtt negyed órával Jézus Szíve litániát imádkozunk.
- A Jézus Szíve templomban június hónapban, hétköznap 17.15-től, hétféig a szentmisék előtt Jézus Szíve litániát imádkozunk.
- Azok az érettségizett, vagy érettségi előtt álló fiatalok, akik papi hivatást éreznek magukban és a Székesfehérvári Egyházmegye keretében kívánnak papi szolgálatot teljesíteni, felvételi kérelmüket június 15-ig juttassák el az Egyházmegyei Hivatal címére. A jelentkezésben a kérelmező saját kézzel írt önéletrajzában azt is fogalmazza meg, hogy mi vezette őt a papi hivatás felé, és jelezze a pontos lakcímét. A kérelemhez csatolni kell a plébános ajánló sorait.

Székesfehérvár Arany János u. 9. Telefon (06-20) 229-15-62 ■ email cím: belvaros@puspokseg.hu ■ web: www.belvaros.eu

Nyitva tartás: szerda kivételével, munkanapokon 8-tól 12 óráig és 13-tól 16 óráig. Szerdán a plébánia hivatal zárva tart.

Dózsa István plébános atya ■ 06-30/628-16-11 ■ dozsaisivan@gmail.com